
Анализ анкет родителей и обучающихся по организации школьного питания  

№ Вопросы анкеты Ответ «да» Ответ «нет» 

1 
Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе? 
90% 10% 

2 

Считаете ли Вы рациональным 

организацию горячего питания в 

школе? 

90% 10% 

3 

Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

100% 0% 

4 
Удовлетворены ли Вы качеством 

приготовления пищи? 
100% 0% 

5 

Вывешено ли ежедневное меню 

для ознакомления детей и 

родителей в удобном месте? 

100% 0% 

6 
Устраивает ли меню школьной 

столовой? 
90% 10% 

7 

Считаете ли вы меню в школьной 

столовой здоровым и 

полноценным? 

90% 10% 

 

Предложения родителей и обучающихся по улучшению качества приготовления пищи в 

школьной столовой и организации питания в школе. 

1.  Побольше фруктов, соков 

2  Правильное питание для учащегося 12-14 лет 

3.  Чтобы еда была сытная и полезная (больше мяса и белковой пищи) 

4.  Чтобы было побольше салатов и фруктов 

5.  Больше овощных низкокалорийных блюд (салат из капусты, моркови, например) 

6.  Чтобы в ежедневном меню были разнообразные салаты, шарлотка 

7. Блюда на выбор 



 


